

Перший «приліт» у Тернопіль. Як місто відреагувало на ракетну атаку

04.04.2022



Учора ввечері, 3 квітня, Тернопіль уперше від початку вторгнення потрапив під ракетний удар ворога. Місто сприйняло це болісно, але без паніки. Сьогодні ж тернополяни ще більш відповідально ставилися до повідомлень про повітряну небезпеку.

Про те, як Тернопіль відреагував на «приліт», в **спецефірі NTA** розповів **голова Тернопільської ОВА Володимир Труш**.

«Вчорашній події лише підтверджують: війна – всюди. А Тернопіль – це частина України, яка бере всеможливу участь у боротьбі з агресором, скажемо відверто, – з москалями. Настрої... Коли почалися перші спалахи, звуки від атаки, місто прокинулося, але місто не панікувало. Це важливо – ми щодня проводимо роз'яснювальну роботу щодо таких можливих варіантів. Звичайно, атака була сприйнята важко і болісно, бо ніхто не думав, що мирну Україну, мирний Тернопіль хтось може бомбити о десятій вечора прилетить. Але ситуація контрольована. І, на щастя, обійшлося без жертв. Розрушений лише об'єкт критичної інфраструктури», – розповів Володимир Труш.

За його словами, об'єкт, на який скеровувалася атака, вже відпрацювали працівники ДСНС. На ньому виставлені пости. Відкрита кримінальна справа і проводиться розслідування, щоб цей злочин агресора також не залишився поза увагою.

«Ще раніше ми провели превентивні заходи по всіх об'єктах критичної інфраструктури та інших об'єктах, які можуть мати стратегічну ціль для нашого ворога. Сказати точно, що ми захищені? Ні, напевно. Адже небо над Україною залишається відкритим. Зрештою, під час війни важко говорити про абсолютну безпеку», – каже Василь Труш.

Також він додав, що хоча й раніше тернопільці реагували дисципліновано під час оголошення повітряних тривог, то сьогодні їхня обачність лише посилилася.

«Сьогодні у Тернополі, як і в багатьох інших містах, сирени лунали кілька разів. І якщо раніше ще можна було побачити людей на вулиці, то сьогодні під час тривоги місто просто завмерло і затихло», – розповів Володимир Труш.

<https://www.nta.ua/pershyj-prylit-u-ternopil-yak-misto-vidreaguvalo-na-raketnu-ataku/>